
結果報告書

夏山フェスタin福岡2022実行委員会



開催概要

２０２０．２０２１年はコロナ禍で中止のため、３年ぶりの開催となりましたが

感染症対策のため、４階も3階会議室も入場数制限を設けての実施となり

ました。

来場者数も前回と比較して24%減の3,900人でしたが、多くの方に山に関

するの情報をお伝えできたものと思っております。

■名称 :夏山フェスタin福岡2022

■期日 :6/25（土)12時～18時30分 6/26(日)10時～18時30分

■会場 :電気ビルみらいホール（4階/ホール&ホワイエ、3階/会議室）

■主催 :夏山フェスタin福岡2022実行委員会

■特別協力: 公益社団法人日本山岳ガイド協会、一般財団法人全国山の日協議会

■協賛 :各社(別紙参照)

■協力 : 日本山岳会福岡支部、日本山岳会北九州支部、福岡県山岳スポーツクライミング連盟、

福岡県勤労者山岳連盟、 全九州アルパインガイドクラブ、季刊のぼろ、YAMAP

■後援 :福岡県、福岡市、北九州市、西日本新聞社、朝日新聞社

■入場料: 無料 ※一部講演有料

■来場者数:6/25(土)・・・約１，４００人 (2019年1,900人)

6/26(日)・・・約２，５００人 (2019年3,200人)

合計:約３，９００人



イベント概要 セミナー会場来場者数

 時間帯 セミナー講師 来場者数

13:00 岸本俊朗 330

14:15 山本正嘉 340

15:30 手塚友恵 60

16:45 柏 澄子 50

780

14:00 河野綾子 110

15:15 日本山岳ガイド協会/高野努 90

16:30 ラリーグラス 50

250

６月２５日㈯ 合計 1,030

４階みらいホール　合計

４
階
み
ら
い
ホ
ー

ル

内　容

　遭難事故の現場から

　夏山登山を目指して～山での上手な歩き方と普段のトレーニング～

　毎日が山の日

　山を「書く」仕事

6月25日㈯

久住連山の魅力と歩き方

九州から各地へ、バリエーションルートへのいざない

山の道具・ウエアのメンテナンス

３階会議室　合計

３
階
C
会
議
室

 時間帯 セミナー講師 来場者数

10:00 猪熊隆之 110

11:15 YAMAP 320

11:20 Viento 　ケーナの風に乗せてコンサート 300

12:45 野口健/近藤謙司 340

14:30 永島俊介 100

14:35 Viento 　ケーナの風に乗せてコンサート 50

15:45 安部貴祐 50

17:00 渡部秀樹 100

17:35 Viento 　ケーナの風に乗せてコンサート 250

18:00  300

1,920

10:00 中村真悟 81

11:15 全九州アルパインガイドクラブ 86

12:30 福岡県労働者山岳連盟 100

13:45 finetrack/平川陽一郎 99

15:00 Trailhead/福島優 70

16:15 山のトイレ協会 78

514

６月２６日㈰ 合計 2,434

延べ 3,464

４階みらいホール　合計

４
階
み
ら
い
ホ
ー

ル

　山と自然に親しむ～大自然はたくましい次世代を育む～

大抽選会

　トレイルランニングとレース運営コミュニティ

海外トレッキングの再開と注意点(入門編)

　クイズで学ぶかんたん山の天気

　九州の人気登山道&迷いやすい分岐ランキング

　　山で使う撮影機材の選び方、使い方

６月２６日㈰

内　容

３
階
C
会
議
室

明解!３つのコツで素敵な山フォトを撮る方法

登山で役立つロープの結び方

３階会議室　合計

山で迷わない、地形図とコンパスの使い方

安全快適登山に役立つ最新の知識

高千穂峡だけじゃない！標高差1500mの高千穂町

山のトイレ事情と携帯トイレの使い方



イベント概要 展示コーナー 主な出展社

■協賛社ブース ホワイエ&ホールで①W2m×D2m ②W4m×D2mのブース出展

3,000㎜

受付受付

⑮ ㉜
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イベント概要 セミナー/みらいホール/3階C会議室)
■4階 みらいホール ： 登山家や登山関連の各専門家のトークショー
■3階 会議室 ：各種登山セミナー



会場モニター

手塚友恵氏

大抽選会は今年も大盛り上がり Viento ミニコンサート

３階セミナーも人気山本正嘉氏セミナー



募集告知関係 チラシ制作～配布

２０，０００部を制作～アウトドアショップ他各所へ配布



来場者アンケート集計

夏山フェスタin福岡2022実行委員会



来場者アンケート集計 / 属性



来場者アンケート集計 / イベント情報源

今回の開催情報友人や知人 山岳団体 のぼろ ＹＡＭＡＰ  facebook 新聞や雑誌 登山アウトドアショップその他

10歳未満 1

10歳台 19 6 3 3 2 1 4

20歳台 27 1 6 7 4 5 8 8

30歳台 61 5 25 44 17 18 22 26

40歳台 118 9 79 70 37 29 33 43

50歳台 115 32 102 120 33 52 68 41

60歳台 129 77 101 75 16 67 110 37

70歳以上 95 94 62 22 3 56 52 16

無回答 3 2 1 1 2 1 1

568 218 383 342 114 231 295 176

今回の開催情

報
友人や知人 山岳団体 のぼろ ＹＡＭＡＰ  facebook 新聞や雑誌

登山アウトドア

ショップ
その他 集計

10代 6 0 0 1 0 0 0 0 38

20代 7 0 1 3 0 2 0 3 66

30代 26 1 4 25 3 2 9 3 218

40代 57 3 13 37 18 9 20 15 418

50代 68 9 47 73 22 12 37 21 563

60代 60 25 43 42 20 0 37 10 612

70代以上 35 42 22 19 2 21 24 7 400

無回答 2 1 0 0 0 1 0 0 11

総計 261 81 130 200 65 47 127 59 2327
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今回開催をお知りになったのは?(複数回答)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



来場者アンケート集計 / 登山歴

好きで良く行く山はどこですか?



ある 126 ある 234 ある 213 はい 233

ない 308 ない 161 ない 207 いいえ 153

無回答 15 無回答 44 無回答 39 無回答 62

ある ない 無回答 総計 ある ない 無回答 総計 ある ない 無回答 総計 はい いいえ 無回答 総計

男性
10代 2 1 0 3 2 1 0 3 1 2 0 3 1 2 0 3
20代 2 10 0 12 7 5 0 12 4 8 0 12 9 3 0 12
30代 4 31 1 36 16 17 3 36 16 19 1 36 23 10 3 36
40代 14 62 4 80 33 34 3 80 37 41 2 80 39 27 13 80
50代 19 115 1 135 65 59 11 135 64 70 1 135 75 48 12 135
60代 42 60 0 102 59 31 12 102 42 42 18 102 52 37 13 102

70代以上 45 27 9 81 52 14 15 81 49 25 17 81 34 26 21 81
無回答
男性合計 128 306 15 449 234 161 44 449 213 207 39 449 233 153 62 449

女性
10代 0 5 0 5 2 3 0 5 2 3 0 5 3 2 0 5
20代 1 5 0 6 2 3 1 6 2 4 0 6 4 1 1 6
30代 7 24 1 32 10 19 3 32 12 19 1 32 18 10 4 32
40代 20 57 0 77 26 41 20 77 23 54 0 77 43 23 11 77
50代 41 75 7 123 55 50 18 123 36 80 7 123 63 39 21 123
60代 66 38 1 105 65 28 12 105 41 63 1 105 48 43 14 105

70代以上 49 15 0 64 44 8 8 64 35 29 0 64 23 27 14 64
無回答 3 3 3 3
女性合計 184 219 9 415 204 152 62 415 151 252 9 415 202 145 65 415
性別無回答 12 12 12 12

総計 312 525 24 876 438 313 106 876 364 459 48 876 435 298 127 876

ツアー登山をしたことが 山小屋を利用したことが テント登山をしたことが 雪山に行きたいと思いますか

28%

69%

3%

ツアー登山をしたこ

とがありますか？

ある ない 無回答

53%
37%

10%

山小屋を利用した

ことがありますか？

ある ない 無回答

46%

45%

9%

テント登山をした

ことがありますか？

ある ない 無回答

52%

34%

14%

雪山に行きたいと

思いますか？

はい いいえ 無回答

来場者アンケート集計 /登山に関して

登山形態に関するアンケート



来場者アンケートフリーアンサー集計

自由回答(感想など)

1 夏に向けて登りたくなりました。 20代女性

2 コロナで2年開催されず寂しかったです。開催されて嬉しい。 30代女性

3 山本先生のセミナーが大変わかりやすかった。 30代女性

4 とても勉強になった。日本・世界中のパンフレットなども置いてありとても楽しかったです。 30代女性

5 様々な地域の話が効けてとても楽しかった。ロープワークセミナー、野口健さん達の話が楽しかった。 30代女性

6 会場がもっと広いといいのではないでしょうか。 30代女性

7 自分はまだ経験がないけどいろんな話を聞いて体験したくなった 40代女性

8 3年ぶりで楽しみにしていました。長野県警の方の話がためになりました。毎年来てほしい。 40代女性

9 店員さんが経験基づいた話をしてくれるので嬉しい。 40代女性

10 また来年も楽しみにしています。宜しくお願いします。 40代女性

11 良かった!とてもよかった。 40代女性

12 開催して頂きありがとうございました。 40代女性

13 メーカーさんと直接話ができたのが非常に助かった。とても良いと思いました。ありがとうございました。 40代女性

14 最初の3回は楽しかったがここ2回はあまり楽しめない。人も増えて会議室に入れなかった。お土産も減っている?! 50代女性

15 久しぶりでとても楽しみにしていました。 50代女性

16 もう少し広いとゆっくり見れます。 50代女性

17 本州の山の話もしてほしい。 50代女性

18 その土地の話を一杯聞けたので、本当にいきたくなりますね～。 50代女性

19 狭いけど楽しい! 50代女性

20 色々な土地の地図を貰えてうれしい。これから行ってみたいと思います。 50代女性

21 前回白馬岳の時刻表があり嬉しかったが今回は無い。またそろえてもらえると嬉しい。 60代女性

22 講演時ブースの声が煩かった。コンサートも、全体的にもとても楽しく参加出来てありがとうございました。 60代女性

23 クイズで学ぶ山の天気で8問正解。貴重な手ぬぐいいただきました～。 60代女性

24 久しぶりの開催おめでとうございます。また来年もあると良いですね。 60代女性

25 コロナで中止寂しかったです。今年は楽しみにしていました。 60代女性

26 山本先生のセミナーがためになりました。 60代女性

27 初めての参加で新鮮でした。 60代女性

28 河野綾子さんのセミナーが素晴らしかった。また次回も続けて聞きたいです。 60代女性

29 九州自然歩道を歩くが整備されたところと道が分からないようなところがあるので整備をしてほしい。と思っている 70代女性

30 九州だけでなく日本のもっと広いエリアの話が聞きたい。 70代女性

31 出展スペースをもっとゆったりとって欲しい。若い人が集まる宣伝や取組み期待します。 50代男性

32 土曜日がもっと早く初めてほしい。 50代男性

33 会場をもっと広くしてほしい。田中陽希さんを読んでほしい。 50代男性

34 いろんな話が聞けて楽しかったです。 50代男性

35 纏めて、「紙」ベースの資料を手にできて嬉しい。行ったことのない山にもトライしたい。 50代男性

36 初めて来ました。ショップが沢山あって目を引きました。 60代男性

37 登山だけでなくロングトレイルの資料も欲しい。 70代男性
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